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CONTEXTE ET PROFIL



MÉTHODOLOGIE

MODE DE RECUEIL 

MODE

FÉVRIER
2025

13

DATES DE TERRAIN CIBLE INTERROGÉE

FÉVRIER
2025

19

Échantillon national représentatif de 

1004 Français âgés de 18 ans et plus.

Échantillon constitué d’après la méthode des 

quotas : sexe, âge, CSP, région UDA5

Questionnaire auto-administré 

en ligne CAWI auprès de notre 

access panel propriétaire CSA Link.

3



PROFIL SOCIO-DEMO
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50
ans

Â G E  M O Y E N

52%48%
F E M M E SH O M M E S

10% 15%
25%

25% 26%

  18-24 ans   25-34 ans   35-49 ans   50-64 ans   65 ans et plus

Ensemble (n=1004)

4%

CSP+ CSP- INACTIFS

31% 29% 40%

Artisan, commerçant, 

chef d'entreprise

Cadre supérieur, 

profession libérale

Profession intermédiaire

Employé

Ouvrier

Retraité(e)

Femme / homme 

au foyer

3%

10%

18%

22%

6%

30%Agriculteur exploitant <1%

Etudiant 4%

territoires
19%

18%

Moins de 2 000 habitants

De 2 000 à 20 000 habitants

De 20 000 à 100 000 habitants

Plus de 100 000 habitants

15%

32%

Agglomération parisienne 16%

SEXE

TAILLE D’AGGLOMÉRATION 

ÂGE

RÉGION DE RÉSIDENCECSP+ DÉTAILLÉE

22%
23%

25%
12%

19%

Français âgés de 18 ans et plus, représentatifs de la population Française

3%
Autre sans 

profession



CHIFFRES CLÉS

Obésité en France : une prise de conscience croissante et 
un intérêt marqué pour les nouveaux traitements



54%
48%

34%

33%

11%
19%

51%

34%

15%

En fort surpoids

En léger surpoids

Pas en surpoids

6Nous allons maintenant parler de poids. Vous considérez-vous en surpoids ?  Score significativement différent 

entre les hommes et les femmes

Les Français se considèrent…

Selon les résultats de l'étude, 15 % des Français interrogés se considèrent en fort
surpoids. Ce ressenti est plus prononcé chez les femmes, 19 % d'entre elles
s'estimant en situation de surcharge pondérale importante.

F E M M E S
(n=524)

H O M M E S

(n=480)

49% 
Des Français se 
considèrent en 
surpoids (fort ou léger)

Ensemble de l’échantillon : 

1 004 Français

LES FRANÇAIS ET LEUR POIDS



7%

27%

17%

14%
12%

8%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65-74 ans 75 ans et plus

7Score significativement différent vs. l’ensemble 

de l’échantillon

% Se considèrent être 

en fort surpoids

Les 25-34 ans apparaissent comme la tranche d'âge la plus concernée, avec 27 
% d'entre eux qui se jugent en fort surpoids.

Nous allons maintenant parler de poids. Vous considérez-vous en surpoids ?  

LES FRANÇAIS ET LEUR POIDS

Ensemble de l’échantillon : 

1 004 Français
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Près d’un tiers des Français ont entendu parler d’un nouveau traitement permettant
une forte perte de poids et réservé aux patients souffrant d’obésité sévère.

Avez-vous entendu parler d’un nouveau traitement permettant une forte perte de poids, réservé aux patients souffrant d’obésité sévère ? 

D A N S  L E  D É T A I L

31%
ont entendu parler d’un 

nouveau traitement destiné 

aux patients souffrant 

d’obésité sévère

Une notoriété plus forte auprès des…

18 – 34 ans : 36%

Utilisateurs réguliers LinkedIn : 54% 

Utilisateurs réguliers Instagram : 37%

Français se déclarant en fort surpoids : 58%

Ensemble de l’échantillon : 

1 004 Français

NOTORIÉTÉ DU NOUVEAU TRAITEMENT



9

Un intérêt des Français à l’égard de ce nouveau traitement qui croît logiquement
selon leur sentiment de surpoids.

Diriez-vous que l’arrivée en France de ce nouveau traitement permettant une forte perte de poids vous donne envie…

33%
Des Français déclarent avoir l’intention de se renseigner 

auprès de leur médecin sur ce nouveau traitement

Dont 11% avec une intention certaine

Des intentions plus fortes auprès des…

Français se déclarant en fort surpoids : 75%

25 – 34 ans : 41% dont 22% de façon certaine

Ensemble de l’échantillon : 

1 004 Français

INTENTIONS DE RENSEIGNEMENT
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